
 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

    У вересневий ранок радості Шепетівська 

гімназія №1 оживає після літніх канікул: 

дзвенить сміх, а в повітрі відчувається 

справжня атмосфера свята. День знань — це старт нових мрій, планів і 

звершень. Нехай кожен урок приносить натхнення, кожен день — відкриття, а 

кожен учень знайде своє нові можливості для розвитку. 

                                Альона ШАЙДЕВИЧ, педагог-організатор Шепетівської гімназії №1 

 

 

 

  «Вересневий ранок радості — це коли знову бачиш друзів, яких так 

скучив за літо». 

 «Для мене 1 вересня — це новий старт і шанс стати кращою версією 
себе». 

 «Це день, коли хвилюєшся, але приємно, бо починається щось важливе». 

 «Школа знову оживає, і я відчуваю, що попереду — нові пригоди». 
 «Ранок, коли пахне свіжими зошитами й теплими усмішками». 

 «Найбільша радість — це зустріч із однокласниками та вчителями». 

 «Я люблю 1 вересня, бо це як натхнення — починаєш із чистого аркуша». 

Анна КОСТІНА , Івчук Катерина учениці 9-Б  Шепетівської гімназії №1 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

                                                                                               Автори  ініціативи ”Замість квітів- донат” 

Оксана ШВЕД , заступник директора з навчально-виховної роботи   

Альона ШАЙДЕВИЧ, педагог-організатор Шепетівської гімназії №1 

 

Вересневий ранок 

радості 



 

     Цього навчального року наша гімназія 

№1 поповнилася новими талановитими 

натхненними працівниками. 

До колективу доєдналися вчителі початкових класів Охрімець Зінаїда , 

Наметченюк  Ірина , педагог-організатор Шайдевич  Альона та секретар 

Чернега Марина, вчитель математики Власюк Юлія. Директор школи привітала 

нових працівників теплими словами та невеличкими символічними 

подарунками на згадку. Нехай ваша праця буде легкою, дні наповнені радістю, 

а успіхи — найкращою винагородою. 

Бажаємо творчого натхнення, сили, віри та любові до кожного маленького 

серця! 

 

 

 

 

 

 

     Фото. Тепле вітання від директора Собчук Наталії Миколаївни - новим працівникам 

  

  

 

 

 

 

 

                              

Нові колеги поділилися 

своїми враженнями 

 

 Кажуть, перші дні на новому місці — найскладніші. Але у нашій 

гімназії №1 це не так! Завдяки дружньому колективу та турботливому 

директору ми почуваємося тут, як удома, де панує доброта і натхнення. 

Юлія ВЛАСЮК , учитель математики 

Зінаїда ОХРІМЕЦЬ, учитель 4-А класу 

Нова хвиля енергії в 

нашій гімназії! 



                     

              

                                   

                                  Що для нас означає доброта та вдячність? 

        Це не просто слово, а почуття, що спонукає до дії. Наприклад, до такої, як 

проведення акції «Пакунок вдячності», яка знову 

об'єднала всю нашу велику шкільну родину: 

учнів, батьків та вчителів. Всі разом збирали 

допомогу для тих, хто сьогодні оберігає наш 

спокій. Кожен пакунок — це не просто речі, а 

частина нашої душі, нашої підтримки та щирої 

вдячності. Цього разу ми зібрали допомогу для 

наших захисників, які проходять лікування у 

Шепетівській центральній лікарні, та для хлопців 

на передовій. Особлива подяка головному лікарю 

КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня" 

Валентині САВЧУК за допомогу, нашій 

невтомній волонтерці Руслані РЕБЕКЕВШІ, 

завдяки яким усі пакунки потрапили до наших Героїв та НЕЙМОВІРНИМ 

БАТЬКАМ , КЛАСНИМ КЕРІВНИКАМ, УЧНЯМ ШЕПЕТІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ 

№ 1! 

 

 

 

 Фото. Добрі справи маленьких патріотів: учні Шепетівської гімназії №1 передають подарунки в 

лікарню Захисникам України 

Оксана ШВЕД , заступник директора з навчально-виховної роботи   

Альона ШАЙДЕВИЧ, педагог-організатор Шепетівської гімназії №1 

 

Добро починається з тебе! 



 

 

 

 

У нашій гімназії №1 стартував Олімпійський тиждень — час спорту, енергії та 

командного духу! Веселі естафети, спортивні змагання, цікаві вікторини — усе 

для того, щоб нагадати: спорт — це здоров’я, сила і дружба! Він розпочався із 

запальних загальношкільних руханок, на яких наші чирлідери змусили 

усміхатися та активно рухатися навіть найсерйозніших, зарядивши всіх 

позитивом на цілий день!  

Далі - цікаві та корисні активності,які відбувалися в гімназії№1: 

Олімпійський урок, який об'єднав усю гімназію; 

 

Мініфутбол між командами шостих класів; 

 

 Флорбол між командами дев'ятикласників;  

 

 Футбол між учителями та учнями 8-х класів. 

 

 

 

 

Вадим ДМИТРУК, учитель фізкультури Шепетівської гімназії №1 

Олексій ШУЛЯКОВ, учитель фізкультури Шепетівської гімназії №1 

 

 

Олімпійські пригоди у “ Вулику" 

 



 

    

 

 

     Вересень…Пахне свіжими зошитами, букетами й усмішками!  

Після веселих літніх канікул наш Вулик знову наповнився дзвінким гомоном 

учнів. Маленькі бджілки охоче беруться до праці-читають, пишуть, рахують і 

відкри вають для себе нові горизонти знань.   

 

 

                   Бо ми впевнені: вчитись — це цікаво, корисно і весело!  

Вадим ДМИТРУК, учитель технології  

Марія Синюта учениця 6- Б класу 

Ольга ГРАЧОВА, учитель 1-В класу 

 

Ми любимо вчитись! 



 

 

 

 

 

 

Коли дзвінок кличе на перерву, у Шепетівській гімназії №1 починаєються 

рубанкові марафони ! Енергійні перерви, 

запальні танці та дружні флешмоби - усе це 

заряджає енергією на цілий день. Учні 

усміхаються, вчителі підтанцьовують, а 

шкільне подвір’я наповнюється музикою та 

гарним настроєм. Бо гармонійна активність - 

це не лише здоров’я, а й гармонія, дружба та 

позитив! 

У нас перерви — не для нудьги, а для 

підтримки здорового ритму  і радості! На 

перервах у нашій гімназії не чути тиші — чути 

сміх, музику. 

Під час 

динамічних перерв учні рухаються, 

відпочивають і отримують задоволення — це 

поєднання користі та інтересу. 

     Динамічні перерви не лише зміцнюють здоров’я дітей, а й створюють для 

них цікаві та радісні моменти протягом шкільного дня. 

Отже, проведення руханок у гімназії №1 доводить, що короткі хвилини 

активності здатні не лише освіжити учнів, а й створити гарний настрій, 

підтримати позитивну атмосферу та зробити шкільний день яскравішим. 

                                 

          Альона ШАЙДЕВИЧ, педагог-організатор Шепетівської гімназії №1 

Руханки, що дарують гарний 

настрій 



 

 
 

 

 

 

     Щира подяка благодійному фонду «Руки друзів» за небайдужість, щедрість і 

підтримку нашої шкільної родини! Завдяки наданій підтримці у Шепетівській 

гімназії №1 з’явилися нові сучасні майстерні, у яких наші учні зможуть 

розвивати свої творчі здібності, здобувати практичні навички й втілювати 

найсміливіші ідеї.                                                                                

                                    

 

 

 

 

 

 

Фото. Слова вдячності від директора Шепетівської гімназії №1 фонду ” Руки друзів” 

 

   

Наталія СОБЧУК , директор Шепетівської гімназії №1 

Зі шкільної ФБ – сторінки”Шкільні новини” 

 

 

Разом творимо добрі 

справи! 



 

 

 

 

Учнівське самоврядування — вибори, лідерство, натхнення! 

У нашій гімназії №1 відбулася важлива подія - вибори президента та прем’єр-

міністра учнівського самоврядування. Це свято демократії, активності та 

ініціативності учнів! Протягом  тижня кандидати презентували свої програми, 

проводили зустрічі з виборцями, ділилися ідеями щодо покращення шкільного 

життя. Учні мали можливість підтримати своїх  фаворитів голосуванням, 

демонструючи справжню громадянську позицію. 

    За підсумками голосування було обрано нового президента школи та 

прем’єр-міністра, які вже розпочали роботу над реалізацією своїх планів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фото. Президент  Шепетівської гімназії №1   

Сніцар Єва                                                                                 Фото. Прем’єр міністр  Шепетівської  

                                                                                                       гімназії №1 Кочетигов Олександр 

 

        Альона ШАЙДЕВИЧ, педагог-організатор Шепетівської гімназії №1 

Зі шкільної ФБ – сторінки”Шкільні новини” https://www.facebook.com/share/194hZDWsFP/ 

Голос школи—учнівське 

самоврядування 

 



 

 

 

 

 

      У Шепетівській гімназії №1 відбулося незвичайне свято – GOOGLE - квест 

“Свято знань”, організоване педагогом-організатором. Цей день став  чудовою 

можливістю поєднати навчання з цікавими інтерактивними завданнями та 

командною роботою. 

 

 

 

 

    

     Учні шукали відповіді, розгадували ребуси, виконували інтерактивні 

завдання, користуючись підказками від...  Google ! Кожен крок проведеного 

квесту відкривав нову “сторінку знань” - від історії компанії Google до цікавих 

фактів про інтернет і технології. Свято залишило безліч яскравих вражень.  

     Найактивніші учасники отримали емблемки Google з креативними 

висловами. «Мисли як Google — шукай завжди більше!» 

 

Влада ДЕРЕВЦОВА учениця 8- В класу                               

  Альона ШАЙДЕВИЧ, педагог-організатор Шепетівської гімназії №1 

 

GOOGLE: свята знань та 

квестів 



 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/share/194hZDWsFP/ 

Анонс цікавих тематичних 

днів  на вересень 

 

 

Рукопис “Вулик” 

Головний редактор 

Альона ШАЙДЕВИЧ 
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